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Сърдечният пъзел на живота ни

Антон Тодоров 11б клас – 74 СУ „Гоце Делчев“ - гр. София

   Формиран посредством хиляди процеси и внимателно изваян от могъщите сили на природата, всеки човек започва своя жизнен път по сходен начин. Изтръгнат от края на безкрайното космическо пространство, само за да вкуси от чудото на необяснимия живот, малкото човешко същество се приземява точно тук, в точно определено време, готово за предизвикателствата, изникващи през всеки следващ подарен ден. За да направи това обаче новосъздадената машина се нуждае от другар, предоставящ ѝ тласък във всеки един момент. Именно това представлява двигателят на човешкото тяло, а именно- сърцето. Освен че стриктно изпълнява своите механични контракции, този орган притежава и редица други функции, допринасящи за правилното развитие на характеристиката на живота- живото. Разпръсквайки жизнената течност из кръвоносните съдове, сърцето пренася и информация, характеризираща се с чуждоземен, но познат характер. Каква точно е тя, за какво още служи сърцето и в какво се състои необикновената искра, нужна за допълване на вечната характеристика за пълноценното човешко пребиваване? Тези въпроси не си задаваме само ние, но и множество изучавани от нас философски умове, ограничени от своята изкривена представа за реалността, породена от загубата на истината, отпечатана дълбоко в личните ни индивидуалности, грубо разтягаща грапавата и дебела кожа в желанието си да излезе извън своята обвивка и да се разкрие на заблудените, затънали в калта, разсъждения.
   Туптящият биологичен предавател на енергийни доставчици спокойно може да бъде разгледан и като опростен модел на тайната на функциониращия човек. Органът, изграден от сърцева мускулна тъкан, предоставя силния жизнен поток на своя притежател. Стойността на сърцето може да бъде оценена от работния му цикъл, подсказващ ни връзката между живота и непрестанния труд на нашия другар, голям колкото свитата ни длан. Именно и това прави човекът такъв, какъвто е. Точно както сърцето той предоставя своята сила на нуждаещите си и точно по неговия пример човешкото същество е такова само когато извършва дадено действие, поддържащо статута му на принадлежност към органичната материя приживе. 
   Но съществува и характеристика, противоречаща на познатите ни физични закони. Тя се свързва с автономията на сърцето, предвиждаща самоизпълване с енергия без видим източник на такава. Оттук може да бъде посочено, че сърцето е най-близко до идеята за вечния двигател- "perpetuum mobile". Но смело може да бъде заключено, че органът не достига до функциите на съвършения двигател. Защо? Именно защото в един момент и то приключва своята тежка, но важна задача. Поради тази причина източникът на енергия съществува, но не и във външната среда, защото неговата природа е вътрешна и неподчинена на материалните закони на физиката. В допълнение на заключението за сходството между сърцето и човека, става ясно, че човекът също би притежавал нематериален източник на енергия, съвместяващ своята работа с физическия такъв. Този свят на невидима енергия е познат под названието "идеален". Неговите плодовете не притежават материална структура и именно затова ние хората не сме способни да разберем тяхната роля в своята цялост.
   Крачейки по този нов път, сърцето вече не само разпространява кръвта из цялата площ на тялото, но и събира в себе си емоционално натоварена информация, изпращана, преработвана и получавана от света на идеала. Този свят на невидима енергия не познава крайността, но нашия се съобразява с рамките на завършека. Сърцето ни представя ключалката към вратата на липсата на материя. Органът, защитаван от гръдния кош, се натоварва с нареждане на пъзела на всички положителни и отрицателни емоционални преживявания. В себе си то съхранява емоционални отпечатъци както от спомени с близки за човека хора, приятели, любима храна, любимо място, любовни интереси, така и с тъга, загуба, болка, страх, страдание и съмнение. Лепилото, заздравяващо пъзелната плоскост, днес е познато като любов. Независимо, че представлява изцяло положителна субстанция, тя си служи и с отрицателните такива с цел достигане на апогейното ниво на личностно развитие.
   При физическо събиране на идеалните същности на две или повече сърца се създава временен духовен портал, трансфериращ стотици положителни плодове на същности от един непознато познат свят, отразяващи се от участниците в акта на събиране.( А това беше сложно обяснение на функцията на прегръдката.) Прегръдката не само е действие, изразяващо любов, то е действие, пораждащо любов. Тя е сила, отваряща портал към друг свят, готов да приеме всички проблеми и да ги превърне в решения. 
   Друг пример, доказващ наличието на неземна частица, контролираща емоционалните ни въздействия със света, е трансплантацията на сърце. При много случаи на даряване на сърце от донор на пациент се забелязва рязка промяна в емоционалното състояние на акцептора. Новото допълнение  "напомня" на своя нов притежател за интересите, емоциите и страховете на предишния си такъв. По този начин много хора придобиват скрити способности и необясними желания. Този краен резултат не представлява ново явление в сърдечната медицина и неговото изследване тепърва започва.
   Съвременна световна тенденция се наблюдава в нещастните хора, търсещи истинското щастие, истинската чиста любов. Обезпокоени от моментното си състояние, тези личности се прехвърлят от едната половина на сърцето в другата. Измежду купчината на положителните късове търсят щастието, а когато не успеят да го намерят се прехвърлят в тъмната страна, защото само чрез нея могат да бъдат напълно изпълнени. Продължителното търсене на изгубеното парче довежда до вътрешна умора, изискваща дълбока почивка или така наречената "deep rest", обозначавана от нас като депресия. Тя не представлява рядко срещан проблем, а напротив. Депресията е защитна функция на вътрешната ни същност, предпазваща я от пълно прегряване и унищожение в търсене на единственото парче, нужно за протичането на живота ни.
   По някакъв странен и комплексен начин търсим, но не намираме. Парчето е скрито и чуждо, но същевременно присъства във всичко, защото без него нищо не би съществувало и нищо не би ни било познато. Последното парче не е нещо и не е наше. То е някой и е общо. Всички се различаваме по множеството останали парчета, но с изгубеното се свързваме. То е изпълнено с чуждо духовно присъствие на началната и крайната причина, на начина, на истината и на живота. Парчето не е в отдела на положителните емоции, то притежава свое тайно място, шепнещо за истинската същност на смисъла на живота. Веднъж открили липсващата част, пъзелът се запълва, любовта го довършва, а ние хората го украсяваме. Във всеки мястото му е различно, а нашата цел е да го открием и да помогнем на останалите да направят същото. В точно този момент булото на лъжата се повдига, човекът вижда света по различен и индивидуално уникален начин. Тогава небето го поздравява, планината го зове, Слънцето го разсмива, Луната го изслушва, любовта пламти, а следващата спирка в това специално пътуване с трепет очаква човека напълно да се отдаде на своята идеална същност, направлявана от любовта на духовната същност на изгубеното парче.
   Избрани от безкрайното информационно поле на съществуване, хората започват своето съществуване по сходен начин.
Съвкупност от материални и идеални черти, сърцето  представлява двигател на човешкото тяло и дом на стотици положителни и отрицателни емоционални отпечатъци.
Уморени от постоянния жизнен натиск и продължителното търсене на изгубеното парче, човешките същества изпадат в депресия, представляващ защитен механизъм,съхраняващ вътрешната същност на личността.
Хармонизиращ връзката между материалния и идеалния  свят, органът, разпространяващ кръвта, изпълнява и функцията на пъзелен модел на човешката индивидуалност.
Рязка промяна в светогледа на общността се появява след откриването на изгубеното парче, връзка между двата свята, изпълнено с мощта на близка духовна същност.
Из човешките предимства е силата на прегръдката.
Скрито в дълбоките ями на чуждите явления, изгубеното парче придава смисъла на живота- любовта, туптяща във всеки момент, обогатяваща всяка една времева единица, разположена между всяка систола и всяка диастола. 
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